

## 春天来了

小记者:杨悦 编号:195665  
西华县第二实验小学四(5)班

我喜欢春天,因为春天是个温暖而美丽的季节。它不像夏天那么炎热,不像秋天那么凉爽,也不像冬天那么寒冷。

阳春三月,春姑娘悄悄地来到了我们身边,唤醒了沉睡的大地,处处都洋溢着春天的气息。

春姑娘来到小溪边,她用魔杖轻轻一点,冰面解冻了,河水欢快地流淌着,唱起了悦耳的歌。风一吹,水面便荡漾起一圈圈波纹,在阳光下闪闪发光,真是美极了。瞧!柳树姑娘正在河对岸照着镜子,梳理着自己秀美的长发!

春姑娘来到花园里,让原已枯萎的鲜花重新绽放,让树上原已凋零的树叶再吐新芽,让原已干枯的小草再次偷偷探出头来,嫩嫩的,绿绿的。调皮的风妹妹也赶来了,她轻轻吹了口气,花草树木不约而同地随风摆动,扭起了秧歌,步调一致,舞姿优美。

春姑娘来到田野里,刚下过雨,一

切都是那么清新,一望无际的麦苗在春雨的滋润下更绿了,绿的发亮,就像一块无暇的翡翠。不知什

么时候,小燕子也赶趟似的从南方飞回来了,落在电线上,远远望去,就像是五线谱上的音符,为春天增添了无限生机。

春天,花儿更艳了,树木更精神了,小草更碧绿了……

春天真美啊!我爱春天!

(辅导老师:王孟原)

## 母爱

小记者:谭思淇 编号:197319  
项城市工业路小学三(2)班

在我童年生活中,很多往事都随着时间慢慢淡忘,但有一件事我记忆犹新,至今难忘。

那是我上小学二年级的时候,早上去学校的时候,天气晴朗,阳光明媚。可是放学的时候,竟然下起了倾盆大雨,我心想可坏事了,爸爸今天加班,妈妈的腿有毛病,关节疼的不能长时间走路,我该怎么回家啊?正在我发愁的时候,一个熟悉的身影出现在我眼前,妈妈来学校接我了。

远远看着,因为腿疼,妈妈走路很慢,正一小步一小步从校门口向我走来,我忍着泪水,飞快地跑过去抱着妈妈,抱怨妈妈腿疼为什么还要冒雨来接我。“傻孩子,淋着雨回家会生病的,妈妈没事。”我的泪水忍不住夺眶而出。

每当想起这件事,我都会想起“世上只有妈妈好”这首歌,深深感觉到母爱是多么伟大,我要好好学习,长大以后好报答妈妈。

## 我的妈妈

小记者:谭思淇 编号:197319  
项城市工业路小学三(2)班

我的妈妈个子高高的,有一头乌黑的长发,带着一副眼镜,笑起来脸上还有对酒窝,眉毛像两只弯弯的小船。妈妈的性格时而温柔,时而严厉,我有时真有点怕她。

妈妈有时真的很温柔。例如有次我因为贪玩而耽误了写作业,妈妈也没有训斥我。平常我都是放学到家就写作业,一般七点左右就写完了,记得那次放学后我贪玩了一会儿,七点多了作业还有很多没有写,心里不免担心妈妈会训斥我。正在这时,妈妈过来问我作业写完没有,我怯怯地说:“还没有”。可妈妈并没有批评我,只是告诉我要以此为教训,以后不要再

犯这样的错误,还陪着我把作业写完后才去休息。像这样的事例还有很多,这是妈妈温柔的一面。

妈妈也有严厉的一面。有一次考试,因为马虎,我做错了一道很简单的题,妈妈看过试卷后,很严厉地对我说:“这么简单的题都做错了,可见你不仅是不用心,还有可能对这类型的题就掌握好。”然后妈妈让我把错题改过来后,又找了些同类型的题,让我做了许多。

妈妈无论是温柔,还是严厉,我都依然爱她,因为妈妈的出发点都是为了我好。

(辅导老师:李娜)

## 玩游戏

小记者:王子洋 编号:195857  
西华县南关小学四(2)班

3月16日,我们西华的小记者一行来到新建的女娲公园,参加由周口报业传媒集团小记者部在这里举办的趣味活动。这是我第一次参加小记者活动,心中充满了期待。

小记者们在带队老师的安排下,排着整齐的队伍,先去草坪上玩游戏。首先玩的是“一圈到底”,游戏规则是用一个呼啦圈在规定的时间内穿过所有人的身体回到原位,手不能抖,否则会受到惩罚。刚开始不熟练,看着简单的游戏,

却总是玩不好,不是回不到原位,就是手不停地抖,但并没有影响到同学们的情绪,大家玩得不亦乐乎,很是尽兴。

接着我们又玩了“驿站传书”、“网红路”等多个游戏。活动结束后,大家都感觉时间太短了,还都没有玩过瘾。

第一次参加小记者活动就让我上了瘾,我暗暗告诉自己,以后一定要积极参加小记者活动,因为不仅可以提高胆量和信心,还能提高写作文的水平,一举两得。

## 空碗换黄瓜

小记者:卫中豪 编号:197376  
项城市工业路小学三(4)班

空碗怎么换黄瓜呢?让我慢慢来告诉你。

有天中午放学回家,跑厨房一看,妈妈又做的捞面条,那可是我从小就最讨厌吃的饭。我不想吃,准备让妈妈做点好吃的,这时妈妈拿出一根我最爱吃的黄瓜,然后又把盛好的面条递过来说:“想吃黄瓜,一会把面条吃光拿空碗来换”。我看着嫩绿的黄瓜,想象着多么香甜、爽口,再看着那碗面条,心里真不想吃。看看我的表情,妈妈又拿着黄瓜在我眼前晃晃,重复了一遍说:“想吃黄瓜不难,把这碗又细又长的面条吃光光。”

我无奈地端起碗,看着碗里的面条,想着美味的黄瓜,最后还是吃了。吃了几口之后,感觉面条并没有那么难吃了。

“妈妈,黄瓜!”几分钟后,我示威一样伸着手,端着空碗来找妈妈。妈妈笑了,她兑现了承诺,把黄瓜洗干净后递给我,然后说:“你现在正是长身体的时候,无论是面食、水果还是青菜都要吃,以后可不要再挑食了。”

回想起平时妈妈变着花样给我做好吃的,我突然理解了妈妈,感觉到了妈妈的辛苦,也决定以后妈妈做什么就吃什么,不再挑食。

小记者:理紫桐 编号:195765  
西华县南关小学二(2)班小记者:张佳琪 编号:195165  
西华县人和路小学一(1)班